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Barem subiectul I: Misurdri electrice 10
a.
1
U, -uU
r=—1t—=2 (r=20) 0,50
o =1
_ 2,50
-l =P (£ -30v) 0,50
|2 -
E2
p _E° 0,25
max 4r
Pax =112,5W 0,25
b.
E-U, —I
E =1 (Rp+1)+U, @RA:% 1
A
b U,
UV =|A (Rb+RA) = Rb:_,_RA 1
A
R, =100 0,50
C.
Voltmetrul la bornele becului:
Ry, = 0N 0,50
Ry +Ry
R,R
Ry =R, +Ry =—2Y +R
el bv A Rb N Rv A 2,50
Voltmetrul la bornele sursei (adica voltmetrul la bornele gruparii serie a becului si
ampermetrului):
Rpa =Rp + R 0,50
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1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
corecte din rezolvarea elevului.
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1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor

corecte din rezolvarea elevului.
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Barem subiectul II: Pompa de caldurdi 10
a.
Céldura produsa de pompa trebuie sa fie egala cu caldura Q4 pierduta prin pereti pentru ca 0,50
temperatura sd ramana constanta
Q1 Q2
A_‘[ = P1 = k(to - tl): A_‘[, = k(to - tz) 1 2150
to—t
Q, =P, >—2A 0,50
to—ty
Q, = 25,6 kWh (=92,16M]) 0,50
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2 0,50
Q _ %
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At & to—t, 5 0,50 2,75
Qp =mc(t; — tlz) = pVaerc(tz — t’z)
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% 3P
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. . .. T, 293 0,50
Fie ¢, eficienta pompei ideale, care are valoarea g;; = —— = —
; To-T, 16
&2 293
=—=——=458
r=t=r=4 0.25 1,50
Fie g; eficienta la temperatura T,y si &' eficienta la temperatura T' oyp < Toxt
Tint
& _ Tint — Text 0,75
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Tint -T ext

1.
2.

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

corecte din rezolvarea elevului.

Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
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S_C, — Tine — T,ext =1
&c Tint — Text
d.
Lucrul mecanic facut de motor n unitatea de timp: 0,50

L  864lei/24h
At 1,21ei/kWh
Fie &, eficienta pompei ideale pentru temperatura Ty,;,, si € eficienta pompei reale la Ty,

3kW

Ty 0,50
Ec =
‘ TO — Tmin
pofe__ To 0,25
r r(TO — Tmin)
S —_— &
L 0,50
unde Q. este caldura schimbata prin pereti la temperatura Ty, 305
Qc
Q _ To _ At 0,25
L 7 (To — Tonin) L
At
Qe _ p To = Tmin 0,50
AT TO - Tl
To-(To—T1) L
To — Tpin)? = ———=— 0,25
(To min) TP, AT
Ty — Trin = 31K 0,25
tmin = —11°C 0,25

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
corecte din rezolvarea elevului.
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Barem subiectul III: Dopul special 10
A.

IN2 2 2
o oo
B.
Volumul corpului aflat in interiorul lichidului este: 0,5

Ve — 3 13 _ 513

int =7 T 2= T
Forta cu care lichidul actioneaza asupra corpului este forta arhimedica din care se scade
contributia pe care ar fi avut-o lichidul daca ar fi actionat si asupra varfului aflat Tn exteriorul

lichidului. Situatia este similara cu cea in care piramida de jos ar fi sectionata iar suprafata

sectiunii ar fi Tn contact cu fundul (fara orificiu) vasului fara ca lichidul sd patrunda intre 0,5
aceasta suprafata si cea a fundului vasului.
L 2
Fl=Vint'p'g_<§> "prg-a 2
Corpul incepe sa urce cand forta ascensionala egaleaza greutatea corpului
0,25
Fl = G
Inlocuind se obtine
k-py-g-L? (5L L3 0,5
4 (4 _a"):p"'g'?
De unde
ap =644 cm 0,25
Ci.
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l 4 s
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Vo =15~ 3(5 ) 3
4-q3 5 , I
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3 4
L
e Pentrua < "
a-L? 4-q3 0,5
Vine = +L-a*+
4-a
Fl=p-g-a2(L+T> 0,5

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
corecte din rezolvarea elevului.
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C..
nlocuind valorile numerice se obtine:
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2:10%*-a®—-3,6-10%-a%*+1,92-10%-a —1.92

F =
! pentru2cm < a < 6cm
2:10*-a%+1,2-10%3-a? pentrua<2cm
a
(cm)
Lrl IJ'L l-fl I-n\ I-n\ Ln\ Lﬂ\ I-n\ l-n\ Lfl o o‘ -t - ~ 1
OO |H || N|NODIM| < | n |(n |0 ||~ N~ (00 | C0 (o) I )] i o | |-
F (25x0,04p)
wn wn un wn wn [7a]
(N) o = o B P = NS |0 |x
(o0 20 IS e 0 T S o B B S ol > < I ¥ o T e o B I S Vo O B o B Y 0 |O | (N - N ||
O\ !—i m\ lD\ OL \—t N\ ('\L N\ "t O\ 01 w\ f\\ LD‘ V\ m\ N‘ \—1\ ~ ~ ~ ~
o|lo|o|o|lo|lo|d|d|d|d ||+ |c|o|c|o|o|o|c|c|o|QR|9|?|°
L A Fl(N)

1.2 / \o\

TN
@\

|/ N 2

0.2 S \\
” _/»/ o a(cm)=
2 4 6 8 10 12 14
-0.2
\
-0.4 \
-0.6
Se vor puncta conform detalierii de mai jos:
- Marimile fizice trecute pe axe 0,10
- Unitatile de masura trecute pe axe 0,10
- Scala cu valori echidistante pe axe 0,10
- Reprezentarea punctelor pe grafic in conformitate cu tabelul de valori 0,40
- Forma graficului: dreapta pentru a > 6cm 0,10
- Forma graficului: linie curba pentru a < 6cm 0,10
- Valori numerice negative ale lui F;, pentrua = 10cm 0,10

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor
corecte din rezolvarea elevului.
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Cas.
Din grafic 0,25
Fimax = 1,28 N
I3 1
pOmin'g'?zFlmax 0’5
Pomin = 750 kg/m?3 0,25

Bareme propuse de:

prof. dr. Ana-Cezarina MOROSANU, Colegiul National , Petru Rares”, Piatra-Neamt
prof. Gabriela ALEXANDRU, Colegiul National ,,Grigore Moisil”, Bucuresti

prof. Emil NECUTA, Colegiul National ,,Alexandru Odobescu”, Pitesti

prof. Petrica PLITAN, Colegiul National ,Gheorghe Sincai”, Baia Mare

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul final va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu ponderea ideilor

corecte din rezolvarea elevului.



